

خفیہ

ایوان میں پیش کئے جانے سے قبل اشاعت کی اجازت نہیں ہے



# صوبائی اسمبلی پنجاب

بروز جمعہ المبارک 27 دسمبر 2019

فہرست نشان زدہ سوالات اور جوابات

بابت

محکمہ زکوٰۃ و عشر

## صوبہ میں ضلعی زکوٰۃ کمیٹیوں سے متعلقہ تفصیلات

\*1312: جناب محمد ارشد ملک: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) کیا صوبہ میں اس وقت تمام اضلاع کی زکوٰۃ کمیٹیاں کام کر رہی ہیں اگر جواب ہاں میں ہے تو ضلع وائز کمیٹیز، چیئر مینز مختص شدہ فنڈز / اخراجات جولائی 2018 سے تاحال بتائیں؟
- (ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ زکوٰۃ کمیٹیوں کو سیاسی اقرباء پروری / ایماء پر بنایا جاتا رہا ہے۔
- (ج) کیا حکومت زمینی حقائق کو مد نظر رکھتے ہوئے سروے کروا کے ضروریات اور علاقہ کی ڈیمانڈ کے مطابق زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل نو کا ارادہ رکھتی ہے اگر ہاں تو کب تک مکمل حقائق سے آگاہ کریں۔

(تاریخ وصولی 23 جنوری 2019 تاریخ ترسیل 11 مارچ 2019)

### جواب

#### وزیر زکوٰۃ و عشر

- (الف) صوبہ کے 29 اضلاع میں زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل نو ہو چکی ہے جن کی تفصیل تتمہ "الف" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔ بقیہ (7) اضلاع کی زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل نو کیلئے ضروری کارروائی کی جا رہی ہے۔ تاہم ان اضلاع میں ڈپٹی کمشنرز بطور ایڈمنسٹریٹرز ضلع زکوٰۃ کمیٹی فرائض سرانجام دے رہے ہیں۔ مختص شدہ فنڈز / اخراجات کی تفصیل تتمہ "ب" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔
- (ب) یہ درست نہ ہے۔ زکوٰۃ کمیٹیاں قواعد و ضوابط کے مطابق ہی تشکیل دی جاتی رہی ہیں۔
- (ج) پنجاب زکوٰۃ و عشر ایکٹ 2018 کے مطابق اگر کسی گاؤں، دیہہ یا وارڈ کی مقامی زکوٰۃ کمیٹی کی آبادی 10 ہزار نفوس سے زائد ہو تو اس صورت میں متعلقہ ضلعی زکوٰۃ کمیٹی اس علاقہ کا سروے کروا کر نئی کمیٹی کی تشکیل کے لیے درخواست پنجاب زکوٰۃ و عشر کونسل کو ارسال کر سکتی ہے مزید

بر آں کمیٹیوں کی نئی حد بندی کے معاملہ پر مزید غور و خوض، نئی مردم شماری کے نتائج آنے پر پنجاب زکوٰۃ و عشر کو نسل کی منظوری سے کیا جائے گا۔

(تاریخ وصولی جواب 23 دسمبر 2019)

صوبہ میں ضلعی زکوٰۃ کمیٹیوں کی فعالیت سے متعلقہ تفصیلات

\*1319: جناب محمد ارشد ملک: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ صوبہ بھر میں زیادہ تر زکوٰۃ کمیٹیاں مارچ 2018 میں غیر فعال ہو گئی تھیں اگر درست ہے تو کب تک یہ فعال ہو جائیں گی؟

(ب) اس وقت موجودہ حکومت نے کتنی زکوٰۃ ان کمیٹیوں کے ذریعے مستحقین میں تقسیم کی ہے ضلع وائز بتائیں؟

(ج) کیا حکومت گزارہ الاؤنس کے مستحقین کی تعداد جو کم ہو گئی تھی اس کو بحال کر کے پورا کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اگر ہاں تو کب تک، نہیں تو وجوہات سے آگاہ فرمائیں۔

(تاریخ وصولی 23 جنوری 2019 تاریخ ترسیل 11 مارچ 2019)

جواب

وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) صوبہ کے 29 اضلاع میں زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل نو ہو چکی ہے بقیہ (7) اضلاع کی زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل نو کیلئے ضروری کارروائی کی جا رہی ہے۔ تاہم ان اضلاع میں ڈپٹی کمشنرز بطور ایڈمنسٹریٹرز ضلع زکوٰۃ کمیٹی فرائض سرانجام دے رہے ہیں۔

(ب) ضلعی زکوٰۃ کمیٹیوں کے ذریعے زکوٰۃ کی تقسیم کا عمل جاری ہے جس کی ضلع وائز تفصیل تہہ "الف" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ج) مستحقین کو گزارہ الاؤنس کی فراہمی کا انحصار زکوٰۃ فنڈز کی دستیابی پر ہوتا ہے۔ گزشتہ مالی سال کے دوران گزارہ الاؤنس کے لئے مبلغ 1 ارب 80 کروڑ 90 لاکھ کی رقم مختص کی گئی جو 1 لاکھ 40 ہزار سے زائد مستحقین میں تقسیم کی گئی جب کہ موجودہ مالی سال کے لئے گزارہ الاؤنس کے لئے مبلغ 3 ارب 24 کروڑ روپے کی رقم مختص کی گئی ہے جس سے 1 لاکھ 70 ہزار سے زائد مستحقین مستفید ہوں گے۔

(تاریخ وصولی جواب 23 دسمبر 2019)

محکمہ زکوٰۃ و عشر کے سٹاف کی تنخواہوں سے متعلقہ تفصیلات

\*1392: چودھری اشرف علی: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ محکمہ زکوٰۃ و عشر میں ضلع کی سطح پر آڈٹ آفیسر، آڈٹ اسٹنٹ اور

ہر 10 مقامی زکوٰۃ کمیٹیوں پر ایک فیلڈ زکوٰۃ کلرک تعینات ہے؟

(ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ تمام سٹاف زکوٰۃ پیڈ ہے مذکورہ اسٹاف کو ماہانہ کتنا معاوضہ دیا جاتا ہے، تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

(ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ محکمہ کے قیام سے آج تک تمام سٹاف کنٹریکٹ پر ہے اور ان کو ریگولرنہ کیا گیا ہے۔

(د) کیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ سٹاف کو دیگر محکمہ جات کے سرکاری ملازمین کی طرح پینشن اور گریجویٹی و دیگر مراعات نہ دی جاتی ہیں۔

(ہ) اگر جزوہائے بالا کا جواب اثبات میں ہے تو کیا حکومت مذکورہ سٹاف کو ریگولر کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اگر ہاں تو کب تک، نہیں تو وجوہات سے آگاہ فرمائیں۔

(تاریخ وصولی 25 جنوری 2019 تاریخ ترسیل 28 مارچ 2019)

جواب

وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) محکمہ زکوٰۃ و عشر میں ضلع کی سطح پر آڈٹ آفیسر، آڈیٹر، آڈٹ اسٹنٹ اور ہر 15 مقامی زکوٰۃ کمیٹیوں پر ایک فیلڈ زکوٰۃ کلرک تعینات ہے۔

(ب) جی ہاں یہ درست ہے کہ مذکورہ تمام سٹاف زکوٰۃ پیڈ ہے مذکورہ سٹاف کی ماہانہ معاوضہ کی تفصیل درج ذیل ہے:

نمبر شمار	نام اسامی	ماہانہ تنخواہ
1	آڈٹ آفیسر	27,500/- روپے
2	آڈیٹر	19,800/- روپے
3	آڈٹ اسٹنٹ	19,800/- روپے
4	فیلڈ زکوٰۃ کلرک	17,600/- روپے

(ج) جی ہاں۔ یہ درست ہے۔

(د) جی ہاں۔ یہ درست ہے۔

(ہ) مذکورہ سٹاف کی ریگولر اترزیشن کے معاملہ پر غور و خوض کے لئے جناب وزیر اعلیٰ پنجاب نے وزیر قانون و پارلیمانی امور کی سربراہی میں کابینہ کی ذیلی کمیٹی تشکیل دی تھی۔ وزیر اعلیٰ پنجاب نے کمیٹی کی

سفارشات پر زکوٰۃ پیڈ آڈٹ سٹاف کو ریگولر کرنے اور فیلڈ زکوٰۃ کلر کس کو کنٹریکٹ پالیسی 2004 کے تحت کنٹریکٹ پر بھرتی کرنے کی منظوری دے دی ہے جس پر مزید کارروائی حسب ضابطہ جاری ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 23 دسمبر 2019)

صوبائی زکوٰۃ کونسل کی تشکیل اور زکوٰۃ کی رقم سے متعلقہ تفصیلات

\*1448: چودھری اشرف علی: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) موجودہ صوبائی زکوٰۃ کونسل کا چناؤ کب کیا گیا اس کونسل کے چیئرمین اور ممبران کون کون سی شخصیات ہیں؟

(ب) صوبائی زکوٰۃ کونسل کو سال 18-2017 اور سال 19-2018 میں کتنی رقم حاصل ہوئی۔

(ج) مذکورہ بالا عرصہ میں سالانہ کتنی رقم صوبائی زکوٰۃ کونسل نے ضلعی زکوٰۃ کمیٹیوں میں کس طریق کار کے تحت تقسیم کی۔

(د) کیا محکمہ نے مذکورہ بالا عرصہ میں ضلعی زکوٰۃ کمیٹیوں کو فراہم کی گئی رقم کا آڈٹ کروایا اگر ہاں تو اس میں کون کون سی بے ضابطگیاں پائی گئیں اور اس پر کیا کارروائی عمل میں لائی گئی، تفصیلات سے آگاہ فرمائیں۔

(تاریخ وصولی 10 جنوری 2019 تاریخ ترسیل 17 اپریل 2019)

جواب

وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) صوبائی زکوٰۃ کونسل کا نوٹیفکیشن مورخہ 27 ستمبر 2019 کو جاری کیا گیا۔ کونسل کے موجودہ چیئرمین و ممبران کی تفصیل تتمہ "الف" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) صوبائی زکوٰۃ کونسل صوبہ کی سطح پر ایک پالیسی ساز ادارہ ہے۔ صوبائی زکوٰۃ کونسل کو براہ راست کوئی فنڈز موصول نہ ہوتے ہیں۔ وفاقی حکومت کی طرف سے صوبوں کو طے شدہ فارمولہ

کے مطابق فنڈز موصول ہوتے ہیں اور یہ فنڈز مرکزی زکوٰۃ فنڈ سے صوبائی زکوٰۃ فنڈ اکاؤنٹ نمبر 3 میں منتقل کئے جاتے ہیں۔ اس اکاؤنٹ کو سیکرٹری زکوٰۃ و عشر پنجاب اور ایڈمنسٹریٹرز کوآپ مشنر کہ طور پر چلاتے (operate) ہیں۔ صوبہ پنجاب کو سال 2017-18 کے دوران مبلغ 4 ارب 27 کروڑ 27 لاکھ 96 ہزار روپے اور سال 2018-19 کے لیے مبلغ 3 ارب 93 کروڑ 56 لاکھ 7 ہزار روپے کے فنڈز مرکزی زکوٰۃ فنڈ سے صوبائی زکوٰۃ فنڈ میں موصول ہوئے۔ صوبائی زکوٰۃ فنڈ میں موجود غیر مستعمل فنڈز میں سے رقم کو شامل کر کے سال 2017-18 اور سال 2018-19 کا زکوٰۃ بجٹ بالترتیب مبلغ 4 ارب 39 کروڑ 70 لاکھ روپے اور مبلغ 4 ارب 43 کروڑ 30 لاکھ روپے صوبائی زکوٰۃ کو نسل کی منظوری سے مرتب کیا گیا۔

(ج) ضلع زکوٰۃ کمیٹیوں کو کو نسل کی منظوری سے آبادی کی بنیاد پر زکوٰۃ فنڈز کا اجراء کیا جاتا ہے۔ پنجاب زکوٰۃ و عشر کو نسل کی طرف سے ضلعی زکوٰۃ کمیٹیوں کو سال 2017-18 اور 2018-19 کے دوران بالترتیب مبلغ 3 ارب 63 کروڑ 71 لاکھ 27 ہزار روپے اور مبلغ 4 ارب 08 کروڑ 35 لاکھ 98 ہزار روپے جاری کیے گئے۔

(د) ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹیوں کو جاری کئے گئے فنڈز کا باقاعدہ محکمانہ انٹرنل آڈٹ اور ڈائریکٹوریٹ آف زکوٰۃ آڈٹ (آڈیٹ جنرل آف پاکستان) کی طرف سے سالانہ بنیادوں پر آڈٹ کیا جاتا ہے سال 2017-18 کے زکوٰۃ فنڈ کے آڈٹ کے دوران کچھ بے ضابطگیاں پائی گئی ہیں۔ مزید برآں سال 2018-19 کا آڈٹ شروع ہو چکا ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 23 دسمبر 2019)

## فیصل آباد: ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹی کی تشکیل سے متعلقہ تفصیلات

\*1618: جناب محمد طاہر پرویز: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) کیا یہ درست ہے کہ ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹی فیصل آباد فنکشنل نہ ہے؟
- (ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ اس کمیٹی کے فنکشنل نہ ہونے کی وجہ سے کروڑوں روپے زکوٰۃ کی رقم غریبوں اور دیگر مستحقین میں تقسیم نہیں ہو سکی۔
- (ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ اس کمیٹی کی وجہ سے ایجوکیشن اداروں، طبی مراکز (ہسپتالوں) اور دیگر فلاحی اداروں کو زکوٰۃ کی رقم نہیں مل رہی ہے۔
- (د) کیا حکومت اس ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹی کی تشکیل جلد از جلد کرنے کا ارادہ رکھتی ہے تو کب تک۔
- (ه) اس ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹی کی تشکیل دینے کی مجاز اتھارٹی کون ہے اور اس میں کتنے ممبران شامل ہونگے۔

(تاریخ وصولی 20 فروری 2019 تاریخ ترسیل 24 اپریل 2019)

### جواب

وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹی فیصل آباد فنکشنل ہے اس کی تشکیل کا نوٹیفیکیشن مورخہ 15 نومبر 2019 کو جاری کیا گیا۔

(ب) ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹی فیصل آباد کے نوٹیفیکیشن کے اجراء سے قبل ڈپٹی کمشنر فیصل آباد کو بطور ایڈمنسٹریٹر ضلعی زکوٰۃ کمیٹی تعینات کیا گیا تھا اور ضلعی فیصل آباد میں زکوٰۃ کی تقسیم کا عمل جاری رہا گزشتہ مالی سال کے دوران ضلعی فیصل آباد میں مستحقین زکوٰۃ میں مختلف مددات میں مبلغ 26 کروڑ



20 لاکھ 946 روپے تقسیم کئے گئے۔

(ج) یہ درست نہ ہے تفصیلی جواب جز "ب" میں دیا جا چکا ہے۔

(د) جواب جز "الف" میں دیا جا چکا ہے۔

(ہ) پنجاب زکوٰۃ و عشر کونسل حکومت کی منظوری سے ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹی تشکیل دیتی ہے۔ ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹی میں درج ذیل افراد شامل ہوتے ہیں۔

1- چیئر مین

2- ضلعی زکوٰۃ آفیسر

3- نمائندہ ضلعی انتظامیہ (جو کہ گریڈ 18 سے کم نہ ہو)

4- دو خواتین ممبران

5- پانچ غیر سرکاری ممبران (ضلع کی ہر تحصیل سے کم از کم ایک ممبر)

(تاریخ وصولی جواب 23 دسمبر 2019)

سال 2018-19 میں مستحقین کو زکوٰۃ فنڈز کی تقسیم سے متعلقہ تفصیلات

\*2498: محترمہ سلمیٰ سعدیہ تیمور: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) مالی سال 2018-19 میں کتنے مستحقین کو زکوٰۃ فنڈز کتنا تقسیم کیا گیا؟

(ب) کیا یہ درست ہے کہ پچھلے 10 ماہ سے صوبہ بھر میں زکوٰۃ کی رقم مستحقین تک نہیں پہنچ سکی اس کی وجوہات سے آگاہ فرمائیں۔

(ج) حکومت کب تک مستحقین میں زکوٰۃ کی رقم تقسیم کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اگر نہیں تو اس کی وجوہات سے بھی آگاہ فرمائیں۔

(تاریخ وصولی 14 مئی 2019 تاریخ ترسیل 6 اگست 2019)

## جواب

وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) مالی سال 2018-19 میں کل 3 لاکھ 11 ہزار 407 مستحقین زکوٰۃ میں مبلغ 3 ارب 25 لاکھ 25 ہزار 628 روپے تقسیم کئے گئے۔

(ب) یہ درست نہ ہے۔ جز "الف" میں جواب دیا جا چکا ہے۔

(ج) جز "الف" میں جواب دیا جا چکا ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 23 دسمبر 2019)

ذاتی کاروبار کے اجراء کیلئے زکوٰۃ و عشر کی مد میں رقم کی فراہمی سے متعلقہ تفصیلات

\*2967: محترمہ مومنہ وحید: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) 15 اگست 2018 سے 15 اگست 2019 تک ذاتی کاروبار کرنے کے لیے کتنی رقم فراہم کی گئی؟

(ب) یہ رقم کن لوگوں کو فراہم کی جاتی ہے اور اس رقم کا فراہم کرنے کا طریق کیا ہے۔

(ج) ذاتی کاروبار کرنے کے لیے کتنی رقم فراہم کی جاتی ہے اور اس رقم کے حق دار کون ہیں۔

(تاریخ وصولی 4 ستمبر 2019 تاریخ ترسیل 23 اکتوبر 2019)

## جواب

وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) مذکورہ عرصہ کے دوران مستحقین زکوٰۃ کو سماجی بحالی سکیم کے تحت مبلغ 3 کروڑ 12 لاکھ

15 ہزار روپے اور خود روزگار پروگرام برائے ہنرمند افراد (SEEP) کے تحت مبلغ

91 لاکھ 49 ہزار 970 روپے کی رقم فراہم کی گئی۔

(ب) سماجی بحالی سکیم کے تحت ایسے مستحق زکوٰۃ افراد کو امداد فراہم کی جاتی ہے جو چھوٹا موٹا کاروبار کر کے اپنے پاؤں پر کھڑا ہونا چاہتے ہیں۔ درخواست گزار مجوزہ فارم پر متعلقہ مقامی زکوٰۃ کمیٹی سے استحقاق کے تعین کے بعد اپنی درخواست ضلع زکوٰۃ کمیٹی میں جمع کراتا ہے۔ اس سکیم کے تحت ضلع زکوٰۃ کمیٹی کی طرف سے مستحق زکوٰۃ افراد میں چھوٹے پیمانے کے متفرق کاروبار جن میں فروٹ یا سبزی کی ریڑھی، چائے کا کھوکھا، جو س کارنر، سلائی کڑھائی مشین اور ایسبرائیڈری وغیرہ کے لئے 15 ہزار سے 20 ہزار روپے کی مالی امداد فراہم کی جاتی ہے۔

مزید برآں خود روزگار پروگرام برائے ہنرمند افراد (SEEP) کے تحت ووکیشنل ٹریننگ انسٹی ٹیوٹس سے فارغ التحصیل مستحق طلباء و طالبات کو 50 ہزار روپے تک کی امداد فراہم کی جاتی ہے تاکہ یہ ہنرمند افراد اپنا کاروبار شروع کر کے اپنے پاؤں پر کھڑا ہو سکیں۔ درخواست گزار مجوزہ فارم پر اپنی مقامی زکوٰۃ کمیٹی سے استحقاق کے تعین کے بعد VTI کی پرائمری سلیکشن کمیٹی (PSC) کو درخواست دیتا ہے یہ کمیٹی طلباء و طالبات کی درخواستوں کی چھان بین کر کے ضلع کی سطح پر قائم ڈسٹرکٹ سلیکشن مانیٹرنگ کمیٹی (DSMC) کے سامنے پیش کرتی ہے۔ یہ کمیٹی طلباء و طالبات کے لیے فنڈز کی فراہمی کی منظوری دیتی ہے۔ اس کمیٹی کے فیصلہ کی روشنی میں متعلقہ ضلع کے زکوٰۃ فنڈ سے مستحق طالب علم / طالبہ کو 50 ہزار روپے کی رقم مروجہ طریقہ کار کے مطابق دو اقساط میں جاری کی جاتی ہیں۔ (ج) جواب جز "ب" میں دیا جا چکا ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 23 دسمبر 2019)

جھنگ: زکوٰۃ کی رقم ہسپتالوں کو منتقل کرنے اور آڈٹ کرنے سے متعلقہ تفصیلات

\*3218: جناب محمد معاویہ: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع جھنگ میں کون سے ہسپتالوں کو زکوٰۃ سے فنڈ فراہم کیے جاتے ہیں؟

(ب) مذکورہ ہسپتال یہ رقم کن مریضوں اور اشیاء پر خرچ کر سکتے ہیں۔

(ج) کیا مذکورہ رقم کا آڈٹ بھی کیا جاتا ہے۔

(تاریخ وصولی 25 ستمبر 2019 تاریخ ترسیل 10 دسمبر 2019)

جواب

وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) ضلع جھنگ میں درج ذیل تین ہسپتالوں کو زکوٰۃ سے فنڈ فراہم کیے جاتے ہیں۔

# ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال جھنگ

# تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال شورکوٹ

# تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال احمد پور سیال

(ب) مذکورہ ہسپتال یہ رقم ایسے غریب، نادار، مفلس، یتیم اور مسکین جو مستحقین زکوٰۃ ہوں پر

خرچ کر سکتا ہے۔ زکوٰۃ کی رقم ہیلتھ ویلفیئر کمیٹی کی منظوری سے مستحق زکوٰۃ مریضوں پر حسب ذیل

اشیاء کے لیے استعمال کی جاسکتی ہے۔ اگر یہ سہولت ہسپتال میں میسر نہ ہو۔

# ادویات مع خون

# طبی علاج مع آپریشن

# لیبارٹری ٹیسٹ

# جنرل وارڈ میں بیڈ

# مصنوعی اعضاء

# مریض کی ایک ہسپتال سے دوسرے ہسپتال میں منتقلی کے اخراجات۔

# کمیٹی سے منظور شدہ کسی بھی دوسری آئٹم (ماسوائے نقد گرانٹ)

(ج) مذکورہ ہسپتالوں کو جاری کئے گئے فنڈز کا باقاعدہ محکمہ انٹرنل آڈٹ اور ڈائریکٹوریٹ آف

زکوٰۃ آڈٹ (آڈیٹر جنرل آف پاکستان) کی طرف سے سالانہ بنیادوں پر آڈٹ کیا جاتا ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 23 دسمبر 2019)

محمد خان بھٹی

لاہور

سیکرٹری

مورخہ 26 دسمبر 2019

بروز جمعۃ المبارک 27 دسمبر 2019 کو وزیرزکوٰۃ و عشر کے سوالات و جوابات کی فہرست اور نام

### اراکین اسمبلی

نمبر شمار	نام رکن اسمبلی	سوالات نمبر
1	جناب محمد ارشد ملک	1319-1312
2	چودھری اشرف علی	1448-1392
3	جناب محمد طاہر پرویز	1618
4	محترمہ سلمیٰ سعدیہ تیمور	2498
5	محترمہ مومنہ وحید	2967
6	جناب محمد معاویہ	3218

خفیہ  
ایوان میں پیش کئے جانے سے قبل اشاعت کی اجازت نہیں ہے



## صوبائی اسمبلی پنجاب

بروز جمعہ المبارک 27 دسمبر 2019

فہرست غیر نشان زدہ سوالات اور جوابات

بابت

محکمہ زکوٰۃ و عشر

## وہاڑی میں چیئر مین ضلعی زکوٰۃ و عشر کی مدت تعیناتی سے متعلقہ تفصیلات

438: جناب محمد ثاقب خورشید: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) ضلع وہاڑی میں ضلعی چیئر مین زکوٰۃ و عشر کی مدت تعیناتی کب ختم ہوئی اور کتنے عرصہ سے یہ عہدہ خالی ہے؟  
 (ب) کیا ضلع وہاڑی کے دیہات اور شہری محلہ جات کی زکوٰۃ و عشر کی کمیٹیاں کام کر رہی ہے؟  
 (ج) کیا ضرورت مند اور مستحق لوگوں کو اس کار خیر کی سہولت میسر ہے اگر نہیں تو اس کی وجوہات کیا ہیں  
 (تاریخ وصولی 6 فروری 2019 تاریخ جواب 5 مارچ 2019)

### جواب

وزیر زکوٰۃ و عشر

- (الف) ضلع زکوٰۃ و عشر کمیٹی وہاڑی کی مدت کار 25 مارچ 2018 کو ختم ہوئی اور 14 نومبر 2019 تک یہ عہدہ خالی رہا تاہم ڈپٹی کمشنر کو بطور ایڈمنسٹریٹر ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹی وہاڑی تعینات کر دیا گیا تھا۔ یہ کمیٹی 15 نومبر 2019 سے فعال ہے  
 (ب) ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹی وہاڑی میں کل 757 مقامی زکوٰۃ و عشر کمیٹیاں ہیں اور یہ مقامی زکوٰۃ کمیٹیاں فعال ہیں۔  
 (ج) جی ہاں۔ ضرورت مند اور مستحق افراد کو زکوٰۃ فنڈز کی فراہمی کا سلسلہ جاری ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 24 دسمبر 2019)

## ضلع ساہیوال میں زکوٰۃ و عشر کیلئے مختص کردہ رقم سے متعلقہ تفصیلات

506: جناب محمد ارشد ملک: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) ضلع ساہیوال میں 18-2017 اور 19-2018 کے لئے کتنی رقم زکوٰۃ و عشر کی مد میں فراہم کی گئی؟  
 (ب) کتنی رقم غرباء، مساکین، جہیز / میڈیکل و دیگر پروگرامز کے لئے مختص کی گئی؟  
 (ج) ان سالوں کے دوران کتنا فنڈ / بجٹ کس کس ہسپتال کو دیا گیا اور ان فنڈز سے کتنے مریضوں کا علاج ہوا تفصیلات فراہم کریں؟  
 (تاریخ وصولی 28 فروری 2019 تاریخ جواب 23 مارچ 2019)

### جواب

وزیر زکوٰۃ و عشر

- (الف) ضلع ساہیوال کو 18-2017 کے لیے 10 کروڑ 26 لاکھ 16 ہزار 347 روپے اور 19-2018 کے لیے 10 کروڑ 18 لاکھ 959 روپے زکوٰۃ کی مد میں فراہم کیے گئے۔



(ب) ضلع ساہیوال میں سال 2017-18 کے لیے 8 کروڑ 66 لاکھ 91 ہزار 820 روپے اور سال 2018-19 کے لیے 9 کروڑ 13 لاکھ 73 ہزار 50 روپے زکوٰۃ کی مد میں غرباء مساکین، جہیز / میڈیکل و دیگر پروگرامز کے لیے مختص / فراہم کیے گئے۔

(ج) سال 2017-18 اور 2018-19 کے دوران ضلع ساہیوال کے 3 سرکاری ہسپتالوں کو دیے گئے فنڈز اور ان فنڈز سے جتنے مریضوں کا علاج ہوا ان کی تفصیل درج ذیل ہے۔

نمبر شمار	نام ادارہ	2017-18	2018-19
		جاری کردہ رقم خرچ کردہ رقم تعداد مریض	جاری کردہ رقم خرچ کردہ رقم تعداد مریض
1	ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ٹیچنگ ہسپتال ساہیوال	80 لاکھ روپے 20 لاکھ 56 ہزار 166 روپے	80 لاکھ روپے 79 لاکھ 88 ہزار 430 روپے
2	گورنمنٹ حاجی عبدالقیوم ٹیچنگ ہسپتال	20 لاکھ روپے 18 لاکھ 55 ہزار روپے	20 لاکھ روپے 19 لاکھ 99 ہزار 620 روپے
3	تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال چیچہ وطنی	8 لاکھ 76 ہزار روپے 173 روپے	8 لاکھ 76 ہزار روپے 0
میزان		1 کروڑ 8 لاکھ 76 ہزار روپے 43 لاکھ 16 ہزار 820 روپے	1 کروڑ 8 لاکھ 99 لاکھ 88 ہزار 50 روپے

(تاریخ وصولی جواب 24 دسمبر 2019)

گوجرانوالہ ڈویژن میں ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹیوں کو فراہم رقم اور اس کے آڈٹ سے متعلقہ تفصیلات

518: چودھری اشرف علی: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) گوجرانوالہ ڈویژن میں ضلعی زکوٰۃ و عشر کمیٹیوں کو سال 2016-17، 2017-18 اور 2018-19 میں کتنی رقم فراہم کی گئی؟

(ب) مذکورہ اضلاع کی ضلعی زکوٰۃ کمیٹیوں نے درج بالا عرصہ میں کتنی کتنی رقم مستحق افراد و اداروں میں تقسیم کی اور کتنی رقم Lapse ہو گئی مدوائز تفصیلات سے آگاہ فرمائیں؟

(ج) کیا مذکورہ سالوں میں فراہم کی گئی رقم کا آڈٹ کروایا گیا ہے اگر ہاں تو کس اتھارٹی سے آڈٹ کروایا گیا ہے اور اس آڈٹ رپورٹ کی روشنی میں کون کون سے افسران و اہلکاران مالی بے ضابطگی یا بد عنوانی میں ملوث پائے گئے؟

(تاریخ وصولی 12 مارچ 2019 تاریخ جواب 28 مارچ 2019)

## جواب

### وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) گوجرانوالہ ڈویژن میں ضلعی زکوٰۃ کمیٹیوں کو سال 2016-17، 2017-18 اور 2018-19 کے دوران بالترتیب مبلغ 51 کروڑ 40 لاکھ 58 ہزار 150 روپے، 55 کروڑ 18 لاکھ 19 ہزار 450 روپے اور 56 کروڑ 88 لاکھ 23 ہزار 655 روپے فراہم کئے گئے۔ سال اور ضلع وار تفصیل تہہ "الف" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) گوجرانوالہ ڈویژن کی ضلع زکوٰۃ کمیٹیوں میں سال 2016-17، 2017-18 اور 2018-19 کے دوران تقسیم اور Laps کردہ رقم کی تفصیل تہہ "ب" ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ج) گوجرانوالہ ڈویژن کی ضلع زکوٰۃ کمیٹیوں کو مذکورہ سالوں میں فراہم کردہ رقم کے آڈٹ کی ضلع وار تفصیل حسب ذیل ہے

نمبر شمار	نام ضلع	آڈٹ کردہ اتھارٹی	بے ضابطگی بد عنوانی میں ملوث افسران و اہلکاران کی تفصیل
1	گوجرانوالہ	2016-17 اور 2017-18 میں فراہم کردہ رقم کا آڈٹ آڈیٹر جنرل آف پاکستان نے کیا	کوئی آفیسر یا اہلکار ملوث نہ پایا گیا
2	حافظ آباد	2016-17 اور 2017-18 میں فراہم کردہ رقم کا آڈٹ انٹرنل آڈٹ ٹیم نے کیا	ایضا
3	سیالکوٹ	2016-17 اور 2017-18 میں فراہم کردہ رقم کا آڈٹ آڈیٹر جنرل آف پاکستان نے کیا	ایضا
4	نارووال	2016-17 میں فراہم کردہ رقم کا آڈٹ آڈیٹر جنرل آف پاکستان اور 2017-18 کا آڈٹ انٹرنل آڈٹ ٹیم نے کیا	ایضا
5	منڈی بہاؤالدین	مذکورہ سالوں کا آڈٹ انٹرنل آڈٹ ٹیم باقاعدگی سے کر رہی ہے	ایضا
6	گجرات	2016-17 میں فراہم کردہ رقم کا آڈٹ آڈیٹر جنرل آف پاکستان اور 2017-18 کا آڈٹ انٹرنل آڈٹ ٹیم نے کیا	ایضا

(تاریخ وصولی جواب 24 دسمبر 2019)

## نئی زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل سے متعلقہ تفصیلات

584: محترمہ سنبیل مالک حسین: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) نئی زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل نوکب اور کیسے کی گئی اسکا طریق کار واضح کیا جائے؟

(ب) کیا ان کمیٹیوں کے ذریعے غریب لوگوں کی امداد جاری ہے؟

(تاریخ وصولی 17 مئی 2019 تاریخ جواب 30 مئی 2019)

### جواب

#### وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) صوبہ بھر میں مقامی زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل نو اور ان کمیٹیوں میں ایڈمنسٹریٹر کی تعیناتی کا عمل مئی 2019 سے شروع کیا گیا ہے۔ مقامی زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل پنجاب زکوٰۃ و عشر ایکٹ 2018 کی دفعہ 15 کے تحت کی جاتی ہے جبکہ ایڈمنسٹریٹرز کی تعیناتی مذکورہ ایکٹ کی دفعہ (2) 19 کے تحت کی جاتی ہے۔ مقامی زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل نو کا مفصل طریقہ کار تتمہ (الف) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) جی ہاں۔ غریب لوگوں کا مقامی زکوٰۃ کمیٹیوں کے ذریعے استحقاق کا تعین ہونے کے بعد زکوٰۃ فنڈ سے قواعد و ضوابط کی مطابقت امداد کی جا رہی ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 24 دسمبر 2019)

ضلع ساہیوال میں زکوٰۃ و عشر کی مد میں غرباء، بیوگان اور معذور افراد کو فراہم کردہ امداد سے متعلقہ تفصیلات

693: جناب محمد ارشد ملک: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع ساہیوال میں 2017-18 اور 2018-19 کے لئے کتنی رقم زکوٰۃ و عشر کی مد میں غریب، مسکین، بیوہ اور معذور افراد کو فراہم کی گئی، مکمل تفصیل بتائیں؟

(ب) ہر سال کتنی رقم یتیم بچیوں کے جہیز / میڈیکل و دیگر پروگرامز کے لئے مختص کی گئی تھی اور اس سے ضلع ہذا کے کتنے غریب لوگ مستفید ہوئے ہیں، مکمل تفصیل سے آگاہ کریں۔

(ج) ان سالوں کے دوران کتنا فنڈ / بجٹ کس کس ہسپتال کو فراہم کیا گیا ہے اور اس فنڈ سے کتنے لوگوں کا فری علاج و معالجہ کیا گیا ہے۔

(تاریخ وصولی 23 اپریل 2019 تاریخ جواب 24 جولائی 2019)

## جواب

### وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) ضلع ساہیوال میں سال 2017-18 میں مبلغ 8 کروڑ 66 لاکھ 91 ہزار 820 روپے اور سال 2018-19 میں مبلغ 9 کروڑ 13 لاکھ 73 ہزار 50 روپے زکوٰۃ فنڈ غریب، مسکین، بیوہ اور معذور افراد کو فراہم کئے گئے جس کی تفصیل تہہ 'الف' ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) ضلع زکوٰۃ کمیٹی ساہیوال میں یتیم بچیوں کے جہیز و دیگر پروگرامز کے لئے سال 2017-18 میں مبلغ 10 کروڑ 26 لاکھ 16 ہزار 347 روپے مختص کئے گئے جس سے 14020 مستحقین مستفید ہوئے جبکہ سال 2018-19 کے لئے مبلغ 10 کروڑ 18 لاکھ 959 روپے مختص کئے گئے جس سے 17233 مستحقین مستفید ہوئے جس کی مدد وار تفصیل تہہ 'ب' ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ج) ضلع ساہیوال کے ہسپتالوں کو سال 2017-18 میں مبلغ 1 کروڑ 8 لاکھ 76 ہزار روپے زکوٰۃ فنڈ سے جاری کئے گئے جس سے 3914 مستحقین زکوٰۃ فری علاج و معالجہ کی سہولت سے مستفید ہوئے جبکہ سال 2018-19 میں مبلغ 1 کروڑ 8 لاکھ 64 ہزار روپے جاری کئے گئے جس سے 8002 مستحق زکوٰۃ فری علاج و معالجہ کی سہولت سے افراد مستفید ہوئے۔ اس کی تفصیل تہہ 'ج' ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 24 دسمبر 2019)

### صوبہ بھر میں ضلعی زکوٰۃ آفیسران کی خالی اسامیوں سے متعلقہ تفصیلات

699: محترمہ عنیزہ فاطمہ: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ اس وقت صوبہ بھر کے بیشتر اضلاع میں ضلعی زکوٰۃ آفیسر اور ڈپٹی ڈائریکٹر کی اسامیاں خالی پڑی ہیں اگر ہاں تو کتنی اسامیاں کب سے خالی ہیں؟

(ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ اسامیوں کے خالی ہونے کی وجہ سے زکوٰۃ کی تقسیم اور بے شمار انکوائریاں التواء کا شکار ہیں۔

(ج) اگر جزوہائے بالا کا جواب اثبات میں ہے تو کیا حکومت خالی سیٹوں کو پر کرنے اور زیر التواء انکوائریاں مکمل کروانے کا ارادہ رکھتی ہے اگر ہاں تو کب تک، نہیں تو اس کی وجوہات کیا ہیں۔

(تاریخ وصولی 16 مئی 2019 تاریخ جواب 31 جولائی 2019)

## جواب

### وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) صوبہ بھر میں کل 9 میں سے ایک ڈپٹی ایڈمنسٹریٹر زکوٰۃ (ایم اینڈ ای) اور کل 38 میں سے 11 ضلعی زکوٰۃ آفیسرز کی اسامیاں خالی ہیں تاہم ان پوسٹوں پر اضافی چارج دیا گیا ہے۔ جن کی تفصیل تہہ 'الف' ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) مذکورہ اسامیوں پر دیگر دستیاب آفیسران کو اضافی چارج دیا گیا ہے تاکہ زکوٰۃ کی تقسیم اور دیگر دفتری امور متاثر نہ ہوں۔

(ج) ان اضلاع میں زکوٰۃ کی تقسیم اور دیگر امور کو احسن طریقے سے انجام دیا جا رہا ہے تاہم محکمہ ان خالی اسامیوں کو مروجہ قوانین کے ذریعے پر کر رہا ہے۔ محکمہ نے موجودہ سال میں بھی دو دفعہ پروموشن کمیٹی کا اجلاس منعقد کیا پہلی دفعہ محکمہ زکوٰۃ کے گریڈ 17 کے پانچ آفیسران کو گریڈ 18 میں بحوالہ آرڈر مورخہ 29.05.2019 ترقی دی گئی۔ دوسری دفعہ ایک اسسٹنٹ گریڈ 16 کو بطور سپرنٹنڈنٹ گریڈ 17 اور ایک اکاؤنٹنٹ گریڈ 15، ایک آڈیٹر گریڈ 15 کو بطور ڈسٹرکٹ زکوٰۃ آفیسر گریڈ 17 میں بحوالہ آرڈر مورخہ 21.08.2019 ترقی دی گئی۔ فی الوقت گریڈ 17 کی پروموشن کوٹے کی 9 اسامیاں خالی ہیں جبکہ گریڈ 18 کی ایک اسامی خالی ہے جن پر لازمی پروموشن ٹریننگ کے بعد محکمہ پروموشن کمیٹی کی میٹنگ کی جائیگی۔

(تاریخ وصولی جواب 24 دسمبر 2019)

ضلع رحیم یار خان: پی پی 264 میں زکوٰۃ کی رقم سے جہیز فنڈز اور گزارہ الاؤنس کی مد میں مختص کردہ رقم سے

### متعلقہ تفصیلات

712: سید عثمان محمود: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) پی پی 264 ضلع رحیم یار خان میں جنوری 2018 سے تاحال کتنے مستحقین کو زکوٰۃ نہ دی گئی ہے؟

(ب) کیا یہ درست ہے کہ حلقہ ہذا میں اکثر زکوٰۃ کمیٹیاں چیئرمین سے محروم ہیں اور کچھ غیر فعال ہیں؟

(ج) سال 2018-19 میں حلقہ ہذا کی کمیٹیوں کے لئے کتنی رقم گزارہ الاؤنس / جہیز فنڈ کے لئے فراہم کی گئی؟

(د) کیا حکومت غیر فعال کمیٹیوں کو فعال کرنے کا ارادہ رکھتی ہے تو کب تک، اگر نہیں تو وجوہات سے آگاہ فرمائیں؟

(تاریخ وصولی 25 اپریل 2019 تاریخ جواب 24 جولائی 2019)

### جواب

وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) پی پی 264 ضلع رحیم یار خان میں مقامی زکوٰۃ کمیٹیوں نے استحقاق کے

تعیین کے بعد 508 مستحقین کی درخواستیں برائے گزارہ الاؤنس اور گزارہ الاؤنس برائے نابینا افراد منظور کر کے دفتر ضلعی

زکوٰۃ کمیٹی رحیم یار خان کو بھجوائی تھیں ان سب کو زکوٰۃ فنڈ سے امداد دی گئی ہے

(ب) پی پی 264 میں کل 69 مقامی زکوٰۃ کمیٹیاں ہیں جو کہ تمام فعال ہیں۔

(ج) سال 2018-19 میں حلقہ ہذا کی کمیٹیوں کے لئے مبلغ 67 لاکھ 24 ہزار روپے بابت گزارہ الاؤنس، گزارہ الاؤنس برائے

نابینا افراد اور جہیز فنڈ کی مد میں مبلغ 2 لاکھ 40 ہزار روپے تقسیم کئے گئے۔

(د) جز "ب" میں جواب دیا جا چکا ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 24 دسمبر 2019)

صوبہ بھر سرکاری ہسپتالوں میں سال 19-2018 میں زکوٰۃ فنڈز سے مریضوں کے علاج اور زکوٰۃ کی مد میں فراہم کردہ رقم سے متعلقہ تفصیلات

720: محترمہ سلمیٰ سعیدیہ تیمور: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) صوبہ بھر کے چھوٹے / بڑے تمام ہسپتالوں میں غریب مریضوں کے علاج کے لئے زکوٰۃ فنڈ بند کر دیا گیا ہے؟  
(ب) صوبہ بھر کے تمام سرکاری ہسپتالوں میں سال 19-2018 میں کتنے مریضوں کا علاج زکوٰۃ فنڈ سے کیا گیا اور کتنی زکوٰۃ کی رقم سرکاری ہسپتالوں کو فراہم کی گئی؟

(ج) اگر زکوٰۃ فنڈ فراہم نہیں کیا گیا تو اس کی وجوہات کیا تھیں تفصیل سے آگاہ فرمائیں؟

(تاریخ وصولی 14 مئی 2019 تاریخ جواب 6 اگست 2019)

جواب

وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) یہ درست نہ ہے۔ ہسپتالوں میں غریب مریضوں کے مفت علاج معالجہ کے لئے زکوٰۃ فنڈ سے رقم جاری کی جا چکی ہے۔

(ب) سال 19-2018 کے دوران 84 ہزار 441 مستحق مریضوں کا قواعد کے مطابق زکوٰۃ فنڈ سے مفت علاج کیا گیا۔ اور مذکورہ سال کے دوران ہسپتالوں کو 41 کروڑ 61 لاکھ 01 ہزار 769 روپے کی رقم فراہم کی گئی۔

(ج) جواب جز "ب" میں دیا جا چکا ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 24 دسمبر 2019)

صوبہ میں زکوٰۃ کی رقم کی تقسیم اور زکوٰۃ کمیٹیوں کے چیئر مینوں کی تعیناتی کے طریقہ کار سے متعلقہ تفصیلات

913: محترمہ اسوہ آفتاب: کیا وزیر زکوٰۃ و عشر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) حکومت نے اگست 2018 سے اگست 2019 تک زکوٰۃ کی کتنی رقم تقسیم کی؟

(ب) یہ رقم کتنے افراد کو اور کن کن اضلاع میں تقسیم کی گئی ہے۔

(ج) صوبہ بھر کے کتنے اضلاع میں اس وقت زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل ہو چکی ہے زکوٰۃ کمیٹیوں کے چیئر مینوں کی تعیناتی کا طریق کار کیا

ہے۔

(تاریخ وصولی 26 ستمبر 2019 تاریخ ترسیل 12 دسمبر 2019)

## جواب

### وزیر زکوٰۃ و عشر

(الف) مذکورہ عرصہ کے دوران 3 ارب 66 کروڑ 59 لاکھ 63 ہزار 95 روپے کی رقم تقسیم کی گئی۔

(ب) یہ رقم صوبہ بھر کے 36 اضلاع میں 311460 مستحق افراد میں تقسیم کی گئی۔

(ج) صوبہ بھر میں اس وقت 29 اضلاع میں ضلع زکوٰۃ کمیٹیوں کی تشکیل نو ہو چکی ہے۔ ضلع چیئرمینوں کی تعیناتی کے لیے صوبائی زکوٰۃ انتظامیہ متعلقہ اضلاع کے ڈپٹی کمشنرز صاحبان سے ناموں کا پینل طلب کرتی ہے اور بعد ازاں پنجاب زکوٰۃ و عشر کونسل کی منظوری سے چیئرمین ضلع زکوٰۃ و عشر کمیٹی کی نامزدگی کی جاتی ہے جبکہ پنجاب زکوٰۃ و عشر کونسل ممبران کی نامزدگی چیئرمین ضلع زکوٰۃ و عشر کمیٹی کی مشاورت سے کرتی ہے اور حکومت پنجاب کی منظوری سے ضلع زکوٰۃ کمیٹی کا نوٹیفیکیشن جاری کیا جاتا ہے۔

(تاریخ وصولی جواب 24 دسمبر 2019)

محمد خان بھٹی

سیکرٹری

لاہور

مورخہ 26 دسمبر 2019